
Отчет  по анкетированию  родителей  1-4 классов    ( питание ) в 2024/2025 учебном году 

По списку -  350   человек 

Прошли анкетирование - 334       человека 

1. Питается ли ваш ребенок в школьной столовой? 

Да нет 

 Кол-во чел % Кол-во чел % 

1-А 24 96 1 4 

1-Б 24 100 - - 

1-В 18 90 2 10 

2-А 21 95 1 5 

2-б 32 100   

2-в 31 91 3 9 

3-А 13 57 10 43 

3-Б 29 93 2 7 

3-В 20 60 13 40 

4-А 34 100   

4-Б 18 82 4 18 

4-В 26 77 8 23 

Итого 290 87 44 13 

 

2. Вас устраивает меню школьной столовой? 

Да нет 

 Кол-во чел % Кол-во чел % 

1-А 20 80 5 20 

1-Б 11 45 13 54 

1-В 15 75 5 25 

2-А 19 85 3 15 

2-б 31 97 1 3 

2-в 33 97 1 3 

3-А 13 57 10 43 

3-Б 30 97 1 3 

3-В 25 75 8 25 

4-А 34 100   

4-Б 18 82 4 18 

4-В 25 74 9 26 
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Итого 274 82 60 18 

 

     3   Считаете ли вы питание в школе здоровым и полноценным? 

Да нет 

 Кол-во чел % Кол-во чел % 

1-А 21 84 4 16 

1-Б 22 91 2 9 

1-В 16 80 4 20 

2-А 19 85 3 15 

2-б 32 100   

2-в 32 94 2 6 

3-А 12 52 11 48 

3-Б 30 97 1 3 

3-В 29 87 4 13 

4-А 34 100   

4-Б 18 82 4 18 

4-В 29 85 5 15 

Итого 294 88 40 12 

 

 4. Наедается ли ваш ребенок? 

Да нет 

  Кол-во чел % Кол-во чел % 

1-А 22 88 3 12 

1-Б 21 87 3 12 

1-В 15 75 5 25 

2-А 19 85 3 15 

2-б 31 97 1 3 

2-в 21 62 13 38 

3-А 11 48 12 52 

3-Б 27 87 4 13 

3-В 25 75 8 25 

4-А 34 100   

4-Б 15 68 7 32 

4-В 27 80 7 20 



Итого 268 80 66 20 

 

5. Удовлетворяет ли вас система организации питания? 

Да нет 

 Кол-во чел % Кол-во чел % 

1-А 21 84 4 16 

1-Б 21 87 3 13 

1-В 18 90 2 10 

2-А 20 90 2 10 

2-б 32 100   

2-в 31 91 3 9 

3-А 14 61 9 39 

3-Б 29 93 2 7 

3-В 23 69 10 31 

4-А 34 100   

4-Б 16 73 6 27 

4-В 27 80 7 20 

Итого 286 86 48 14 

    

 6. Довольны ли вы качеством школьного питания? 

Да нет 

 Кол-во чел % Кол-во чел % 

1-А 21 84 4 16 

1-Б 12 50 12 50 

1-В 16 80 4 20 

2-А 19 85 3 15 

2-б 32 100   

2-в 33 97 1 3 

3-А 13 57 10 43 

3-Б 29 93 2 7 

3-В 23 69 10 31 

4-А 34 100   

4-Б 14 64 8 36 

4-В 26 77 8 23 

Итого 272 81 62 19 



 

 

 


